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A Szent Flórián bálok
Idén tizenhetedszer rendezi meg a Budai Szent Flórián egyházközség 

májusi bálját. Először 1993-ban gyűltek össze a budai görögök - és sokan 
mások, hogy vidám fi atalos társasági környezetben is találkozzanak egy-
mással. A bál fénypontja mindig a fi ataljaink által bemutatott, nyitótánc. 
E táncok a palotástól a keringőig, a szatmáritól a skót néptáncig s a latin 
ritmusokig szinte mindent átfogtak. Vajon milyen bemutatóban gyönyör-
ködhetünk idén május 15-én? A régi bálokra emlékezve a szép táncok, 
a fi nom hidegtálak és sütemények, a borospoharak jutnak eszünkbe, de 
arra is gondolunk, milyen fontos, hogy a keresztény közösség ne csak a 
templomban gyűljön össze. Közösségünk nagy erőt ad, a minden oldalról 
folyamatosan támadó média-agymosás és a konzum-idiótáknak gyártott 
demagógia elleni védekezéshez, értékrendünk megőrzéséhez. 
Fiataljaink minden évben nagy lelkesedéssel kezdenek neki a bál szerve-

zésének, akkor is, ha csak 100-an, de akkor is, ha 800-an jönnek el együtt, 
kulturális közegben szórakozni, ismerkedni, táncolni. Évről évre talál ma-
gának helyet más keresztény közösségbe tartozó fi atal, akik jelenlétének 
nagyon örülünk, hiszen rájuk van az egyházmegyénknek a legnagyobb 
szüksége, hiszen ők képesek hagyományainkat,kultúránkat, és liturgiáink 
ősiségét és szépségét megtartani. Várunk minden kedves érdeklődőt!

a szervezők

Szeretettel meghívjuk a 
Budai Görög Katolikus Egyházközség

SZENT FLÓRIÁN BÁLJÁRA
melyet idén az egyházközség alapításának 75. évfordulójára rendezünk 

2010. május 15-én (szombaton), 19 órától hajnalig
A bál fővédnöke: 

JÓKAI ANNA, Kossuth-díjas író, költő
A bál védnökei:

dr. Nagy Gábor Tamás                                Dr. Láng Zsolt
   Bp. I. kerület polgármestere                          Bp. II. kerület polgármestere

A báli tombolabevételt a Budai 
Görög Katolikus Kollégium javára ajánljuk fel.
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